

BESZÁMOLÓ

A BOLYAI FARKAS ALAPÍTVÁNY ÉVES TEVÉKENYSÉGÉRŐL

Tisztelt Elnök Asszony, tisztelt Igazgató Bizottsági tagok, tisztelt Felügyelő Bizottsági tagok, tisztelt Közgyűlés!

Tisztelettel és szeretettel köszöntök mindenkit.

Mint az előző években, a Bolyai Farkas Alapítvány tevékenysége továbbra is az alapítók által megálmodott elvek és munkaszellem szerint folytatódott. Ez továbbra is azt jelenti, hogy a jelenlegi összetett társadalmi-gazdasági helyzet ellenére mindannyiunk tevékenységét az önkéntes, jóindulatú segítőkészség vezérelte. Feladatunk továbbra is az, hogy felkutassuk mindazokat a lehetőségeket, melyekkel segíthetjük a tehetséges magyar fiatalok támogatását, akik megmaradásunk, ittmaradásunk zálogát képezik.

Igazgatói feladatkörömnek megfelelően továbbra is Alapítványunk számára fontos hazai és Magyarországi Testületek és Fórumok tagjaként igyekeztem erősíteni az elődeink által megszerzett tekintélyt és tiszteletet. Ezek között a legjelentősebbek: a Magyar Kormány Emberi erőforrások minisztériuma keretében működő Nemzeti Tehetségügyi Koordinációs Fórum, a MATEHETSZ (a Magyar Tehetségsegítő Szervezetek Szövetsége), a Nemzeti Tehetségsegítő Tanács, a VATT (Vadasági Tehetségsegítő Tanács).

Alapítványunk megvalósított cselekvési programja a 2015. június 10. és 2016. szeptember 21. közötti időszakban a következő volt:

- 2015. Augusztus első hetében tartotta meg Zentán közös nyári filmtáborát a Bolyai Filmműhely és a Mayflay Filmklub, melynek műszaki támogatását egyhetes használatra egy videokamerával és az MNT pályázatán nyert támogatással segítettük.
- 2015. Szeptember 12-én Alapítványunkat Kiváló Tehetségpont-nak járó oklevéllel tüntette ki Budapesten a Magyar Nemzeti Tehetségsegítő Tanács az elmúlt három évben végzett tehetségsegítő tevékenységért. Az oklevelet Vatai Zsuzsanna az Igazgató Bizottság elnöke vette át.
- 2015. Szeptember 24-én került sor a Bolyai Tehetséggondozó Gimnázium első osztályos matematika szakos tanulóinak számára Alapítványunk segítségével sokszorosított Analízis I. és Analízis II., valamint Algebra I. és Algebra II. tankönyvek átadására. Ez alkalommal az előző tanévben kiválasztott két tanulóknak meghosszabítottuk az előző tanév elején átadott számítógép és tablett használati idejét még egy évre.
- 2015. November 24-én a VRTV programbemutató ünnepségén Újvidéken, Horváth Mihály igazgató képviselte a Bolyai Farkas Alapítványt a médiákkal való kapcsolattartás fontosságára való tekintettel.
- 2015. November 28-án Horváth Mihály igazgató és Sőregi Oszkár az Igazgató Bizottság tagja részt vett a MATEHETSZ közgyűlésén Budapesten, ahol a tagszervezetek közvetlen információkat kapnak a

kiemelkedő jelentőségű Tehetséghidak Program pénzügyi zárásáról, valamint az újabb ,több évre szóló projektek tervezett elkezdéséről, illetve a folyó évet meghatározó futó programokról és eseményekről. A szervezet működése szempontjából nagyon fontos, hogy minden tagszervezet képviselje magát a közgyűlésen.

-A Bolyai Farkas Alapítvány a Magyarul Tanuló Tehetségekért a 10 éves Bolyai emlékverseny alkalmából SUGÁRZÓ FÉNY címmel a Fény Nemzetközi Éve kapcsán, pályázatot hirdetett meg az aktuális tanév kezdetén óvodások, általános-és középiskolások számára, mellyen irodalmi és képzőművészeti alkotásokkal lehetett pályázni. Ötvenhat gyermek pályamunkája érkezett be. Az eredményhirdetés és díjkiosztás Zentán a Városháza dísztermében volt december 28-án.

-2015. Decemberétől 2016. Májusáig a vidékünkön élő fiatalok önazonosság-tudatának megőrzése érdekében a Bolyai Farkas Alapítvány együttműködésre kérte a Délibáb Magyar Művelődési Egyesületet, és a Balassi Intézeten keresztül az Emberi Erőforrások Minisztériumánál pályázat útján nyert összeget a Délibáb művészeti vezetőinek rendelkezésére bocsájtotta. A program célja az volt, hogy a 18 rendezvény által, a felnövekvő nemzedéket a népzene és a néptáncon keresztül megismertesse nemzetünk múltjával, hagyományaival, szokásaival.

-2016. Január 22-31-ig a Bolyai Farkas Alapítvány Textilművészeti műhelymunkát szervezett Zentán az Emberi Erőforrások Minisztériumának támogatásával és a Balassi Intézet segítségével. A célcsoport olyan tehetséges fiatalok és felnőttek voltak, akik a textilművészet, a hagyományosan alapuló, mégis új textilkészítési módszerek és azok ötvözése felé nyitottak.

-2016. Január 30-án Horváth Mihály igazgató és Sőregi Oszkár az Igazgató Bizottság tagja részt vettek a Nemzeti Tehetségsegítő Tanács ülésén Budapesten.

-2016. Február 5-től 7-ig a Bolyai Farkas Alapítvány az Emberi Erőforrások Minisztériumának támogatásával és a Balassi Intézet segítségével Drámapedagógiai tábort szervezett középiskolás tanulók részére - A 19. század interdiszciplináris feldolgozása interaktív módon.

-2016. Február 25-én Horváth Mihály igazgató és Sőregi Oszkár IB tag részt vettek Budapesten a Nemzeti Tehetségügyi Koordinációs Fórum ülésén. Az előterjesztett napirendi pontok közül számunkra a 2016-ban kiírásra kerülő pályázatok újdonságai és a Nemzeti Tehetség Program 2015 évi pályázatainak tapasztalatai voltak.

-2016. március 5-én Szabadkán a VATT –Színek és formák- címmel , tehetségfejlesztő szakmai találkozót szervezett általános-és középiskolások részvételével a Tehetséghálózat program keretében. A Bolyai Farkas Alapítvány mint Tehetségpont vett részt az audio-vizuális nevelés témakörben dolgozó mentorok támogatásában.

-2016. március 19-én a Kárpát-medencei Tehetségeknap Budapesten Vatai Zsuzsanna és Sőregi Oszkár képviselte a Bolyai Farkas Alapítványt.

-2016. Április 16-án a MATEHETSZ közgyűlésén Budapesten Horváth Mihály igazgató és Sőregi Oszkár IB tag képviselte a Bolyai farkas Alapítványt, ahol számunkra a legfontosabb témák a Szervezet számviteli politikája és az új pályázatok voltak.

-2016. Június 2-án Budapesten a „ Bonis Bona –A nemzet tehetségeiért „ díjak ünnepélyes átadásán a Bolyai Farkas Alapítványt Horváth Mihály igazgató és Sőregi Oszkár IB tag képviselte.

-2016. Június 8-án a Bolyai Farkas Alapítvány küldöttsége (Horváth Mihály igazgató, Vatai Zsuzsanna az Igazgató Bizottság elnöke, Sőregi Oszkár az Igazgató Bizottság tagja és Póth Imre az Ellenőrző Bizottság tagja) egy Canon fényképezőgépet adott át Tiszakálmánfalván a helyi Petőfi Sándor ME vezetőinek egy éves használatra a filmkészítés oktatásának elősegítése céljából. Ezzel az ottani tehetséges gyermekek is egy újabb oktatási lehetőséget kaptak.

-2016. Június 25-én és 26-án A Bolyai Farkas Alapítvány Tornyoson Logikai-játék tábort szervezett általános iskolás korosztály számára. A program célja a logikai képességek, a memória és az információ feldolgozásának fejlesztése volt a sakkon keresztül.

-2016. Augusztus 8-án az Észak-bácskai Magyar Pedagógusok Egyesületének meghívására, Horváth Mihály igazgató részt vett a 20. Szabadkai Nyári Akadémia megnyitóján.

-2016. Augusztus 31-én Horváth Mihály a Bolyai Farkas Alapítvány igazgatója és Sőregi Oszkár az IB tagja Budapesten részt vett a Nemzeti Tehetségügyi Koordinációs Fórum ülésén. Az ülés legfontosabb témái a Nemzeti Tehetség Program 2017-2018-as cselekvési programjának újdonságai és ennek végrehajtásáról szóló javaslat.

-Útiköltség támogatás 2016-ban

A Bolyai Farkas Alapítvány a Magyarul Tanuló Tehetségekért az Emberi Erőforrások Minisztériumának támogatásával, a Balassi Intézet segítségével 2016-ban 37 szórványból utazó diák útiköltségét támogatta.

-Beszámolóm természetesen nem tartalmazza azt a sok-sok apró résztevékenységet, melyek nélkül szervezetünk nem működhetne.

Minden tagunknak köszönöm eddigi hozzájárulását, mellyel lehetővé tette Alapítványunk sikeres megmaradását, fejlődését és eredményességét. Külön kiemelném az Igazgató Bizottság elnökének, Vatai Zsuzsannának önzetlen és fáradságot nem ismerő lendületes munkáját, aki egyben motorja és erőforrása is a Bolyai Farkas Alapítványnak.

Isten áldja meg jótékony lelküket!

Tisztelettel:

Horváth Mihály igazgató

Bolyai Farkas Alapítvány a Magyarul Tanuló Tehetségekért

Zenta, 2016. szeptember 21.